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PRESSEMITTEILUNG VON ROXTEC INTERNATIONAL, KARLSKRONA, SchwEDEN – JUNi 2018
Roxtec GmbH wurde von der MEYER Gruppe zum “Partner des Jahres” ernannt

Roxtec GmbH, Spezialist für Kabel- und Rohrdurchführungen, wurde von der MEYER Gruppe als bester Lieferant 2017 ausgezeichnet – im Wettbewerb mit 8.300 anderen Lieferanten. Roxtec hat die Auszeichnung für „herausragende Leistung, Kompetenz und Engagement“ erhalten. 

Die MEYER Gruppe ehrte Roxtec am 5. Juni 2018 bei der Veranstaltung „Partner of the Year“ in Warnemünde als besten Lieferanten der MEYER WERFT in Papenburg, der NEPTUN WERFT in Warnemünde und der MEYER TURKU in Finnland.

„Ausgezeichnete Lieferanten“ 
Die Auszeichnungen basieren auf den regelmäßig von den Werften durchgeführten Lieferantenbewertungen. Die Lieferanten werden in allen Bereichen bewertet, von der Konstruktion bis zur Fertigung. Roxtec wurde als Lieferant Nr. 1 für die MEYER Gruppe ausgewählt. 

„Wir sind sehr stolz“, erklärt Roger Johansson, Executive Vice President Business Area Marine & Offshore bei Roxtec. „Dieser Erfolg wurde durch die hervorragende Arbeit unserer Teams in Deutschland und Finnland erzielt. Wir kombinieren starken technischen Support und guten Service vor Ort mit Liefergenauigkeit aus der Lieferkette und unserer stetigen Einführung innovativer Dichtungslösungen.“

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Roger Johansson, Executive Vice President Business Area Marine & Offshore, Roxtec, 
unter +46 733 31 31 33 oder per E-Mail: Roger.Johansson@roxtec.com



[bookmark: _GoBack]Über Roxtec und Multidiameter™
Die schwedische Roxtec-Gruppe ist der weltweit führende Anbieter von modular aufgebauten Kabel- und Rohrabdichtungen. Multidiameter™, die Erfindung des Unternehmens für Anpassbarkeit an Kabel und Rohre unterschiedlicher Größen, basiert auf Dichtungsmodulen mit abnehmbaren Gummischichten und ermöglicht eine perfekte Abdichtung, unabhängig von den Außendurchmessern der Kabel oder Rohre. Die Technologie vereinfacht das Design, beschleunigt die Installation und reduziert den Bedarf an Lagerbeständen, Material und Logistik. Sie bietet außerdem freie Kapazitäten für Nachrüstungen. Roxtec beliefert und unterstützt über Niederlassungen und Vertretungen Kunden in mehr als 80 Märkten.
Weitere Informationen finden Sie unter www.roxtec.com
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