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ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ROXTEC INTERNATIONAL, КАРЛСКРУНА, ШВЕЦИЯ — АВГУСТ 2018 г.
Roxtec представляет новые уплотнения для пластиковых труб для применения в алюминиевых конструкциях

Компания Roxtec, специализирующаяся в области уплотнений для кабелей и труб, расширяет ассортимент вводов для пластиковых труб. Легкие алюминиевые решения для морских судов и шельфовых сооружений. Теперь проходки Roxtec Sleev-it™ будут доступны как в стальном исполнении, так и с алюминиевыми фланцами — для применения в алюминиевых палубах и переборках. 
Нарастающее использование алюминиевых конструкций в судостроении связано с требованиями к снижению веса, сокращению расхода топлива и увеличению скоростей. Весьма вероятно, что алюминиевые корабли и суда также будут отличаться сниженными расходами на жизненный цикл обслуживания и владения. Ожидается, что новые вводы Roxtec будут активно применяться на круизных лайнерах, скоростных паромах и танкерах СПГ.

Сертифицированная защита 
Компания Roxtec, поставляющая решения для герметизации на судоверфи по всему миру, непрерывно совершенствует свои технологии. Ещё один пример этого подхода — выпуск проходок Roxtec Sleev-it™ с алюминиевыми фланцами. Уплотнения для применения в алюминиевых конструкциях сертифицированы для использования в огнестойких отделениях классов A-60 и A-0. Уже получены сертификаты типового одобрения. Водонепроницаемая версия одобрена для обеспечения водонепроницаемости 1 бар и газонепроницаемости 0,67 бар. 

Уплотнения для пластиковых труб
Огнестойкая проходка Roxtec Sleev-it™ содержит вспучивающийся материал, который эффективно перекрывает вводы пластиковых труб в случае возникновения пожара. Проходка является разборной и применяется для новых установок и при модернизации. Водонепроницаемая проходка Roxtec Sleev-it™ обладает похожими характеристиками и дополнительно включает резиновую прокладку для защиты от проникновения газа и воды. Эти решения идеально подходят для герметизации труб выше ватерлинии на различных кораблях и судах. Легкие проходки быстро и просто устанавливаются с одной стороны палубы или переборки. 

Для получения дополнительной информации обратитесь 
к Роджеру Йоханссону (Roger Johansson), исполнительному вице-президенту в сегменте морских судов и шельфовых сооружений компании Roxtec по телефону 
+46 733 31 31 33 или по адресу электронной почты Roger.Johansson@roxtec.com.
О Roxtec и Multidiameter™
Шведская группа компаний Roxtec — ведущий мировой поставщик модульных уплотнений для кабелей и труб. Multidiameter™ — технология компании, позволяющая подгонять уплотнительный модуль под внешний диаметр кабелей и труб с использованием съемных резиновых слоев. Такой подход позволяет создать идеальное уплотнение для кабеля или трубы с любым внешним диаметром. Эта технология  ускоряет монтаж и уменьшает потребность в запасах, материалах и логистике. Также позволяет рассчитывать резервное пространство для будущих обновлений. Через дочерние компании и дистрибьюторов компания Roxtec обеспечивает техническое обслуживание и поддержку клиентов в более чем 80 странах. Для получения дополнительной информации ознакомьтесь с сайтом www.roxtec.com
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